

# 珠海市建筑安全协会文件

珠建安协[2017]07号

---

## 关于对违反《2017年第一季度防范建设工程较大以上生产安全事故暨特别防护期安全生产工作会议》会议纪律企业的通告

各建设、施工、监理、起重机械和脚手架专委会成员单位、相关单位：

2017年2月24日（星期五）15:00，珠海市住房和城乡规划建设局召开了《2017年第一季度防范建设工程较大以上生产安全事故暨特别防护期安全生产工作会议》。按照会议通知要求，我协会以电话和信息短信的形式通知了部分施工企业（43家）及起重机械专委会和脚手架专业委员会成员单位（22家）参加会议，并明确了与会人员必须为企业分管安全生产负责人。所有被通知参会的单位均已回复收到会议通知。

会后经我协会核查发现，一些企业不重视建设行政主管部门召开的安全生产工作会议，共有三家施工企业未参加会议，分别为：中国二十冶集团有限公司、广东电白二建珠海分公司，中山市康华建筑工程设备有限公司；另有五家单位的参会人员不符合通知中有关职务的要求。现对上述单位无视会议纪律要求的企业进行通报批评，望

引以为戒。

本次会总结分析了 2016 年及当前我市建设领域安全生产形势，对 2017 年的安全工作作了总体部署，是一次极其重要的会议。党的十九大即将召开，2017 年是安全生产工作的特别防护期，从国家到地方政府都对今年安全生产工作都高度重视。望各建设、施工、监理企业及起重机械专委会、脚手架专业委员会成员单位切实转变工作作风，单位领导要高度重视安全生产工作，及时领会、传达会议精神，认真落实安全生产主体责任，把安全生产责任落实到每个项目、每个从业人员、每一个岗位、每一道工序、每一个监管责任人，层层传导压力，时刻绷紧安全生产这根弦，采取有力措施，加大防范力度，确保一方平安。

特此通告。

